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PREPARATION DU TRAVAIL

1. PRESENTATION :

Le bac présenté dans ce théme est un récupérateur d’huile mécanique (moteur).
Les dimensions d’encombrement sont adaptées pour tous types de véhicules.
On vous demande d’étudier la diamantions de la piéce rep n°1 et rep N°2

Exercice n°1

Calculez de la longueur développée du bac rep n°1 ( Partie cyindrique)

Calculs de la LD de la Tole roulée :

Petit rappel : Calcul du périmétre du cercle

LD = (Diamétre en Fibre neutre x 3,14)
On divise le résultat par 2 car c’est 2 diamétre

Perspective de la piece rep n°1

260 +0,50

(R12541)

1.2. Réaliser la cotation de la piéce avec le résulatat des calculs :

Développement
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Exercice N°2:

Etude de la piece rep n°2
Calculez la longueur développée de la poignee rep N°2

3
32 +1

2.1 Calculs de la LD de la T6le roulée :

Vous utilisez un VVé de 25

Donnez le Bord mini de pliage :

Donnez le Force de pliage pour 1 métre de tole :

Donnez la force de pliage nécessaire pour cette piéce :

Donnez la perte lors de pliage a 90 ° :

2.2 Calculez la longueur de pliage :

2.3 Réalisez la cotation de la piece dépliée :
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3.MISE EN TOLE ECONOMIQUE

1.1. Mise en tole du Repl :

Vous disposez d*un format de tole 2000%1000 et on veut fabriquer 30 DACS a vidange
Calculer la meilleure mise en t6le en reportant vos croquis sur les toles ci-dessous.
Vous effectuer le travail pour la piece rep N°1

Développement

260

390

Pour vous faciliter le travail je vous donne le flanc capable de la piece rep n°1 pour réaliser la mis en
en tole.

Dessinez la disposition des piéces
Calculez les chutes

3.1  1°" solution piéce horizontal

A\ 4

A

1000

2000

\ 4

A

Calculs cas n°1:
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3.2 2éme

solution piéce vertical

Dessinez la disposition des pieces

Calculez les chutes

1000

Calculs cas n°2:

2000

A

\ 4

La meilleure solution est la

Combien de tble allez-vous commander pour réaliser ces 30 piéces
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4. Apres avoir choisi la bonne solution pour la mise en téle économique, vous devez réaliser les
poignées : prenez la solution n°1 pour la suite du travail.

Commandez-vous une t6le supplémentaire pour les réaliser ?
Dessinez la mise en tdle pour la réalisation des poignées. Plus les piéces cintrées
Donc 30 viroles et 30 poignees

Le flanc capable des poignées :

30

220
Tole n°1
Tracez en vert les chutes avec la cotation.
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